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PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE DU 11 SEPTEMBRE 2020

Le 11 septembre 2020 à 19 heures, les membres de l'association LES PAS PRESSES se
sont réunis à la salle de des fêtes de Quinquempoix en Assemblée Générale Ordinaire sur
convocation du Président.

Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre
ou en tant que mandataire (délégation de pouvoir). 

La feuille d’émargement et les délégations de pouvoir sont présentées en annexe n°1 du
présent procès-verbal.

Membres du bureau absents excusés : Aucun

Ouverture de la séance à 19H20. 

L'Assemblée était présidée par Mr DUBOURDEAUX Matthieu, Président de l'association. 

Il  était  assisté  d’une  secrétaire  de  séance,  Mme  CLABAUT  Jessica,  secrétaire  de
l'association, et de Mr AUDIGER Samuel, trésorier aux comptes de l'association.

63% des membres étaient présents ou représentés soit 31 membres sur 49 inscrits. 

L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 11 des statuts. 

L'ordre du jour a été rappelé par le Président :

 Mot du Président,
 Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité, 
 Rapport financier du trésorier, 
 Election des membres du Conseil d’Administration, 
 Pause  pour  permettre  l’élection  des  nouveaux  dirigeants  (président,  secrétaire,

trésorier),
 Présentation du nouveau bureau.
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I – Mot du Président.

Le président fait un point sur l’année écoulée, via le mot du Président.

« Bonjour à toutes et à tous,

Tout d’abord avant d’ouvrir officiellement cette nouvelle Assemblée Générale, j’espère que
vous allez   tous  bien ainsi  que vos  proches.  En cette  période un peu compliquée,  c’est
surtout ce qui est important.

Après  cette  petite   introduction,   je  me présente  une  nouvelle   fois  devant  vous  avec   les
membres du bureau pour notre 6ème Assemblée Générale et la déclare ouverte.

Comme  les années précédentes, vous aurez  la chance ou  le malheur d’avoir   le mot  du
Président, suivi du bilan moral et sportif présenté par Miss Jessica et le bilan financier par
notre géant Sam.

Bien sûr après toutes ces palabres, il sera temps de réélire le bureau, qui se réunira juste
après pour nommer le / la Président, le / la trésorier et le / la secrétaire.
En effet c’est devenu une tradition dans notre petite association. Tous les ans, on remet les
compteurs à zéro au niveau du bureau et des rôles. Alors on attend des volontaires pour
entrer au bureau. N’hésitez pas.

Maintenant c’est officiellement le mot du Président….

Premièrement  je tenais à remercier  la Mairie de Quinquempoix qui nous a dépannés en
nous prêtant cette belle salle des fêtes. Merci à la Mairie.

Merci aussi à la Mairie de St Just en Chaussée pour son soutien indéfectible d’année en
année.

Cette AG est un peu spéciale. Tout d’abord elle a été reportée une première fois, à deux
doigts d’être reportée une seconde fois, alors c’est une petite victoire d’être là aujourd’hui.

Quand   j’ai   commencé  ce  mot,   je  me  suis  posé  beaucoup  de  questions.  Y aura-t-il   du
monde ? Par où commencer ? Que dire après cette saison avortée ?

Alors avec une petite réflexion (une petite à la hauteur de mon mono neurone, bien sûr), je
me suis dit  qu’en cette période,   il  était   important  de mettre principalement en avant  nos
réussites de cette saison passée.

Commençons par nos adhérents, qui n’ont jamais été aussi nombreux :49 inscrits. Jamais
on ne l’aurait cru il y a quelques années.
Donc merci à toutes ces tortues pour leur présence et leur adhésion à notre club et à nos
valeurs.

Ensuite malgré ce nombre croissant  de membres,  je  trouve que nous avons toujours su
garder notre âme et notre esprit de convivialité, de partage, de copains et de copines qui ne
se prennent pas la tête. C’est une nouvelle fois une réussite.
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Réussite qui a été notamment mise en avant lors de notre soirée de mi-saison, lors des
nombreuses   courses   faites   par   les   tortues,   du  moins   sur   la   première   partie   de   saison
hélas….

Cette saison a aussi été marquée par un très grand investissement du l’ensemble du bureau
pour la préparation de notre première course. Bon tant pis et dommage, un petiot virus est
passé par là… Peut-être que cela ne sera que partie remise, seul l’avenir nous le dira.
Mais merci sincèrement à vous membres du bureau pour ce travail, qui n’a pas été vain...
Car nous avons appris. Punaise on était si prêt….

Autre réussite, et  je pense que peu de personnes sont au courant, mais après de affres
batailles, papiers, dossiers et autres échanges avec l’administration des impôts… nous, le
petit club de tortues, avons été reconnus « d’utilité publique ».
Ainsi nous pouvons pour toute personne, société, qui nous font des dons pour nous soutenir,
fournir officiellement une attestation CERFA pour dons (vive les réductions d’impôts).

Et puis il y a aussi les nombreux soutiens à un certain barbu du club qui galope comme un
lapin et qui a décidé de se  lancer dans  le défi de fabriquer des vraies pâtes… Je vous
promets que ses pâtes fraîches sont une véritable tuerie… 
Pourquoi j’en parle ici ? Parce que je trouve qu’il y a eu beaucoup de tortues qui ont adhéré
à son projet  en participant  à sa cagnotte,  que cela prouve que  l’on partage  les mêmes
valeurs et nous sommes des copains / copines.
Bonne réussite pour ton projet mister Romaric… On attend des salades de pâtes maison à
notre prochaines soirée…

Sinon on sait que cette saison a été écourtée, compliquée, frustrante.

Toujours est-il,   j’espère que vous allez être encore nombreuses et  nombreux pour  cette
nouvelle saison, que vous allez vous éclater sur vos prochaines courses et continuer à vous
faire plaisir.

Pour cette nouvelle saison, j’ai proposé à votre bureau de revoir notre cotisation.
Et c’est sans aucune surprise qu’ils ont tous dit en cœur « Yes c’est une bonne idée... »
Ainsi, pour cette nouvelle saison, nous vous proposons une adhésion à 36€10 en lieu et
place de 65€.
Pourquoi 36€10 ? parce que c’est juste le prix de la licence. Merci au bureau d’avoir validé
et soutenu cette proposition, et j’espère que vous allez apprécier le geste.

Cette nouvelle saison, nous le savons tous, sera encore pleine d’incertitudes, mais gageons
que nous retrouverons vite nos habitudes et nos petites soirées.
Il faut dire qu’une AG sans Barbecue, sans musique, sans danse des sardines allongées au
sol, cela me fait drôle. Mais ce n’est que partie remise.

Avant  de  passer   la   parole  à   Jessica  et  à  Sam pour   la   suite,   je   voudrais  encore  vous
remercier de votre présence et de votre soutien.

Merci aux membres du bureau, qui ont toujours trouvé du temps pour aider le club. Je sais
que certains veulent passer la main, et je les remercie sincèrement pour leur travail depuis 5
années.
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Et pour finir, merci à nos instits, profs qui ont permis aux bambins, et adolescents de garder
un lien avec l’école.

Un énorme bravo à toutes nos tortues du milieu médical qui ont été en première ligne durant
cette pandémie.

Je ne vais pas citer nominativement toutes ces personnes, car je risque d’en oublier, mais
aussi  car  entre  les  profs,   instits,   infirmières and co  j’en  perds  la   tête et  qu’il  est   temps
réellement de passer la main et la parole.

Mais on peut toujours les applaudir et vivement une véritable saison entière, avec de belles
courses, de belles rigolades et de bonnes soirées.

Merci à vous les tortues. »
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II - Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité : 

Présentation d’un résumé de la vie de notre club durant cette 6ème année d’existence,
rédigé par Mme CLABAUT Jessica.

« A moi de présenter le bilan moral et sportif de cette saison si particulière alors c’est parti. 

Cette nouvelle saison a démarré, avec la venue de quelques nouveaux athlètes et une très
bonne participation des adhérents aux entrainements proposés. 

Malgré une saison écourtée,  en 6  mois  environ,   les  tortues,  en solo  ou en groupe,  ont
représenté   le  club  sur  pas  moins  d’une quinzaine de courses sur  des distances et  des
terrains très variés selon les envies de chacun, et ce ceux grâce aux entrainements adaptés
pour chacun qui se sont mis en place.

Pour les citer rapidement, désolée si j’en oublie  :

- La Vitourun à la Neuville-Roy

- La Transquar à Beauvais

- le semi-marathon de Disney,

- le semi-marathon de Reims,

- le semi-marathon de Deauville pour un petit groupe de filles, qui ont tellement aimé
qu’elles remettent ça cette année, en doublant la distance pour certaines même !

- le Marathon de Francfort pour un petit groupe, avec quelques pépins physiques mais
ce n’est que partie remise pour Yann et le président qui n’ont pu aller jusqu’au bout
mais je sais le président a trouvé vite de quoi se consoler (preuve à l’appui sur FB)

- le Marathon de Cernay  la Ville  pour  le plus courageux de tous qq  jours après  la
nouvelle année

-  le trail au Maroc, chapeau les filles

puis les traditionnelles courses où le maillot vert des Pas pressés est désormais connu
de tous comme :

- La gallo-Romaine

- La 14-18

- la Compiégnoise, où les filles tortues sont venues en force, bravo à nous !

- le trail de Senlis, 

- la Corrida de Montdidier, 

- la Corrida de Saint Just, 

- le trail du Château de Pierrefonds… 

Alors bravo à tous pour vos performances et espérons que vous vous êtes fait plaisir  !

Nous avons pu tenir notre repas de mi-saison en janvier qui nous a permis de nous retrouver
dans une ambiance conviviale et de fêter ensemble nos victoires.
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Le club a pour  la 3ème  année participer au téléthon organisé par  la ville de saint-Just en
animant le défi run. Le temps n’a pas permis d’attirer du monde malheureusement mais la
tartiflette était bonne.

Les entrainements ont continué jusqu’à la mi-mars en groupe et d’autres courses étaient au
programme mais l’apparition de ce fichu virus à et surtout  le confinement prolongé a fait
perdre tout espoir de maintien de ces courses qui ont finalement été annulées ou reportées
au fur et à mesure. 

Certaines   tortues  ont  gardé   la  motivation  malgré   tout  et   ont  continué  à  courir  en  solo,
pendant 1h, dans un rayon de 1km de chez eux, attestation en poche…  Pfff… Il en fallait de
la motivation…

L’éco trail de Paris a d’ailleurs même eu sa version picarde puisque le petit groupe inscrit a
parcouru la distance prévue, ou presque depuis nos plaines picardes, bravo à vous l’équipe
du barbu ! Pour d’autres,  faire  le  tour de  leur pâté de maison avec pour eux-seuls pour
compagnie les a vite lassés et on les comprend !

En avril, nous avons pris la décision d’annuler nos 6h malgré un gros travail de préparation
par le bureau et un président déterminé, voir acharné ! C’était limite s’il ne fallait préparer les
sandwichs 2 mois avant  ! C’est finalement sans regret puisqu’elle n’aurait pas pu se tenir de
toute façon. Je sais que le garage du président est plein car nous avions déjà réceptionné
les récompenses, les goodies…, alors qui sait, peut-être que tout n’est perdu... Comme l’a
dit le président, seul l’avenir nous le dira…

On espère maintenant que toutes les tortues retrouveront la motivation et l’envie de courir
d’avant crise et que nous allons pouvoir repartir sur une saison la plus normale possible faite
de courses, d’après-course aussi et de moments conviviaux comme le club sait si bien faire  !

D’ailleurs, les entrainements ont repris depuis la semaine dernière, une vingtaine de tortues
ont déjà répondu présentes et la joie de se retrouver pour partager notre passion pour la
course à pied se fait bien sentir. 

Quelques courses sont déjà en préparation dont, de ce que je sais, l’éco trail de Paris, le
Mont des Flandres, le semi et le marathon de Deauville, et peut-être d’autres, alors on croise
les doigts pour que quelques si soient maintenues même si l’avenir est très incertain et qu’il
faut rester très prudent.

Le point positif dans tout ça est que le Président, restant un peu sur sa faim, lui qui tenait
tant à manger du Maroilles, a décidé au moins de rester au bureau pour une année encore
pour le plus grand bonheur de tout le monde, je pense !

Alors longue vie encore aux pressés et surtout prenez soin de vous ! ».
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III - Rapport financier du trésorier : 

Mr AUDIGER Samuel nous présente le budget  2019/2020 et le  budget  prévisionnel
2020/2019.

Ces budgets sont approuvés par l’assemblée présente.

Budget 2019-2020
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Budget prévisionnel 2020 – 2021,
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IV – Election des membres du conseil d’administration : 

Deux  membres  du  Conseil  d’administration  se  propose  de  laisser  leur  place  au  conseil
d’Administration : 

 M. FRIGOUT Didier
 Mme PONZA Laurence

Deux personnes proposent leur candidature : 

 M. DUVAL Michaël
 M. PAUCELLIER Romaric

L’Assemblée élit à l’unanimité M. DUVAL Michaël et M. PAUCELLIER Romaric au conseil
d’Administration de l’association.

L’Assemblée réélit  aussi à l’unanimité les autres membres du conseil d’Administration (7)
présents lors de cette saison 2019-2020. 

L’ensemble du conseil d’administration nouvellement constitué se réunit pour désigner les
nouveaux rôles dans ce dernier.

Après délibération des membres du conseil d’administration, le bureau reste inchangé et est
présenté à l’assemblée à savoir :

Président : 

 Monsieur  DUBOURDEAUX Matthieu,  nationalité  Française,  10  Rue  neuve  60130
QUINQUEMPOIX. Responsable QHSE

Trésorier : 

 Mr AUDIGER Samuel, nationalité Française, 33 Rue Camus 60130 SAINT JUST EN
CHAUSSEE, Professeur des Ecoles

Secrétaire :

 Mme CLABAUT Jessica, nationalité Française, 230 rue Brûlée 60130 WAVIGNIES,
Gestionnaire RH de formations
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Membres du conseil d’administration :

 Mme BUCAMP Sandrine, nationalité Française, 1 Rue de la Croix St Ladre 60130
BULLES, Technicienne Confirmée des Systèmes Informatiques

 Mme  DUBOURDEAUX  Corinne,  nationalité  Française,  10  Rue  neuve  60130
QUINQUEMPOIX, Professeur des Ecoles

 M. DUVAL Michael,  nationalité  française,  97 rue de l’Eglise 60130 LE PLESSIER
SUR BULLES, cadre informatique,

 M. GAILLET Michael, nationalité Française, 5 Rue du Grand Pré 60420 MAIGNELAY
MONTIGNY, Professeur des Ecoles

 M.  PAUCELLIER  Romaric,  nationalité  française,  33  rue  des  Marettes,  6013  LE
PLESSIER SUR BULLES, Agriculteur

 Mme ROSANT Isabelle,  nationalité  Française,  17 Rue  Allogne  60130  CATILLON
FUMECHON, Infirmière

Conformément aux statuts adoptés, cette désignation est faite pour une durée de trois ans
renouvelable  par  tiers  lors  de  l’assemblée  générale  qui  sera  appelée  à  statuer  sur  les
comptes de l’exercice clos durant le deuxième trimestre de l’année civile.

Les membres du conseil ainsi désignés acceptent leurs fonctions.

Cette résolution est adoptée à l'unanimité.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20H00.

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le
Secrétaire de séance.

A Quinquempoix, le 11 septembre 2020

Le Président de séance La Secrétaire de séance
Mr DUBOURDEAUX Matthieu Mme CLABAUT Jessica
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ANNEXE N°1 :

FEUILLE D’EMARGEMENT
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

11 SEPTEMBRE 2020

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1



Association Les Pas Pressés
Mairie
Place Théron
60130 SAINT JUST EN CHAUSSEE

                                                                                                                    

  
Association Les Pas Pressés                                                  PV AG – 11 septembre 2020
Association n° W602002024 Annexe n° 1


